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Bay ern
1P 1 Kr. schwarz, Plat te I, all seits voll- bis breit randig ge schnitten, oben und rechts mit Schnitt linien,

Ein zel fran ka tur auf voll stän di gem Brief cou vert mit schwar zem L2 „MÜN CHEN 2.JAN.1850 “(?),
Fo to at test Sem BPP: „...Ta del los er hal ten....der sau ber be schrif te te Orts brief ist wir kungs voll er-
halten. Ein an sprechender Be leg mit der er sten deut schen Brief marke!“ (6500,- + ) (Foto siehe
Katalogtitel!)

1Ia [   2500,—

    2     4     5

2P 1 Kr. schwarz, Plat te 1, all seits breit randig mit sicht baren Tei len al ler Schnitt linien, un gebrauch-
tes Ka bi nett stück in farb fri scher, ein wand frei er Er hal tung, ent spre chen des Fo to at test Sem BPP:
„...ta del los erhalten!“ (1300,-)

1Ia  *    400,—

3  6

3P 1 Kr. schwarz, Plat te I, all seits breit ran dig ge schnit te ner, un ge brauch ter, senk rech ter 6er-Block
aus der rech ten un te ren Boge nec ke mit Ori gi nal gum mie rung (die bei den Mit tel mar ken so gar
post frisch!), 3 Mar ken bil der sind durch ei nen Schräg bug ge trof fen, sonst ta del los, ent spre chen -
des At test Sem BPP, der die Fri sche der Ein heit be tont - sehr schönes Schaustück für jede
Sammlung!

1Ia(6)
**/*

  1800,—

4P 1 Kr. schwarz, Plat te 1, mit Plat tenfehler „Rand linienbruch rechts un ten“, all seits vollrandig mit
zentrischem und kla rem Ab schlag des MR „175" (Land shut), Fo toattest Sem BPP: “....Unten her -
stel lungs be ding ter Pa pier ein schluss. Ta del los er hal ten, nicht re pa riert" - sehr de ko ra ti ves Stück
mit die sem Plat tenfehler, der nur ein mal im 180er-Druckbogen vorkommt! (2800,-)

1IaP FIII #   1000,—

5P 1 Kr. schwarz, Plat te 2, all seits voll- bis breit randig mit Schnitt linien links und unten auf Ka bi-
nett-Briefstück mit sehr klarem und kom plettem Ab schlag des MR „372" (Wal lerstein“, Fo toat-
test Sem BPP: „...Ta dellos er halten...Ein be sonders wir kungsvoller ‘Schwarzer Einser’ mit den
ty pi schen Merk ma len der über ar bei te ten Platte!“ (2600,-)

1IIa ]   1000,—

6P 1 Kr. li la ro sa, Plat te 2, un ge brauch ter Neu ner-Block aus der rech ten obe ren Boge nec ke, da bei
lin ke Mar ke mit Plat ten feh ler „waa ge rech ter Stich links ne ben gro ßer 1", all seits breit ran dig ge-
schnittene Ein heit mit Schnitt linien oben und rechts, 4 Werte leich te Haft spuren, 5 Wer te post -
frisch, Fo tobefund Sem BPP: “...Ta dellos erhalten" - sehr schöne Einheit!

3IIPFV,3II
**/*

   500,—
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    7   10

7P 6 Kr. braun, Type I, all seits voll- bis breitrandig ge schnitten mit MR „422" auf Pracht-Brief hülle
mit Fin gerhut-Stempel “ZWIESEL 23.10." nach Mün chen, bis auf Textaufkleber un ten ein wand-
frei, ent sprechender Fotobefund Sem BPP

4I [    200,—

8P 6 Kr. leb haft röt lich braun, Type II, Plat te 3, un ge braucht/post fri scher, waa ge rech ter
Pracht-6er-Block, all seits breit ran dig, zwi schen dem lin kem senk rech ten Paar et was bay ern brü -
chig, 3 Werte post frisch, alle Marken si gniert Brettl BPP - schöne Einheit!

4II(6)  **/*    150,—

 8  9  11

9P 9 Kr. gelb grün, Type III, breit ran di ger, post fri scher Ka bi nett-Vie rer block mit lin kem Rand, si gniert
Pfenninger

5dIII(4)  **    200,—

10P 12 Kr. rot mit lin kem Rand, all seits voll- bis breitrandig mit Ra2 „MÜNCHEN 26.MAI.60" auf Brief 
der 2. Ge wichtsstufe nach Strau bing, Hül le links mit kur zer Reg-Be schriftung, sonst ta dellos, ent -
sprechendes Fo toattest Sem BPP - dekorativer Beleg!

6 [    250,—

11P 12 Kr. rot, breit ran di ger, un ge braucht/post fri scher Ka bi nett-Vie rer block, die bei den un te ren
Mar ken sind post frisch (klei ne Blei stift no tie rung), Ka ta log wert für un ge brauch tes und
postfrisches Paar 1200,-

6(4)  **/*    350,—

 12  14

12P 18 Kr. gelb, all seits breit ran dig ge schnit te ner un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block (teils bay ern -
brüchig, kein Mangel) aus der linken un teren Boge necke, links mit 28 mm Rand (!!), Fo tobefund
Sem BPP: „...Zwei Mar ken mit Falz rest, zwei post frisch (un ten)....tadellos er halten“ - nicht
häufige Einheit!

7(4)  **/*    400,—
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13  17

13P 18 Kr. gelb (all seits voll bis breit randig) und 9 Kr. gelb grün (oben an geschnitten) mit MR „563"
auf por to ge rech tem Ein schrei ben-Brief der 3. Ge wichts stu fe (Char ge-Ge bühr wur de über Post-
schein verrechnet) mit Halb kreisstempel “WEI DEN 2.5." nach Schloß Dag stuhl mit preuß. Re co-
man diert-Zac kenkasten, Um schlag mit ur sprüng li chen Rand spu ren, ent spre chen des Fo to at test
Sem BPP - dekorative Mischfrankatur!

7,5dIII [    350,—

14P 3 Kr. tief rot, un ge braucht/post fri scher, waa ge rech ter Ka bi nett-6er-Block mit lin kem Rand, mitt-
le re obe re Mar ke un ge braucht und et was „bay ern brü chig“, 5 Wer te post frisch, al les be stens si-
gniert Pfen nin ger, de ko ra ti ve und farbfrische Einheit!

9b(6)  **/*    180,—

15P 6 Kr. stahl blau, breit ran di ger, un ge brauch ter Ka bi nett-Vie rer block mit brei tem rech ten Rand (14
mm), da bei lin kes senk rech tes Paar ohne Zwi schen li nie, de ko ra tiv! (500,-)

10b(4)  *    150,—

 15  16  18

16P 9 Kr. ockerbraun, voll- bis breitrandiger Pracht-Vie rerblock, farb frisch, je der Wert be stens signiert
Brettl BPP (650,-)

11(4)  *    180,—

17P 18 Kr. oran gerot, all seits voll- bis breit randig (re pariert) mit oMR „356" auf por togerechtem
Auslandsbrief aus NÜRNBERG 15.9.1897 mit al len Stem peln nach Eng land, dort mit Nach sen-
dung und Wei terfranko-Vermerk “10" mit Rö tel. Die Hülle ist mit tig ge stützt, sonst fei ne Ge -
samt er hal tung, ent spre chen des Fo to at test Sem BPP - Ein zel fran ka tu ren mit dieser Marke sind
selten!

13b [    600,—

18P 18 Kr. oran ge rot im un ge brauch ten Pracht-Vie rer block mit rech tem Rand, waa ge recht zwi schen
2 Wer ten mit Bruch stel le, da für die bei den un te ren bei den Mar ken ein wand frei post frisch, je der
Wert be stens signiert Brettl BPP, Ka talogwert für un gebrauchtes und postfrisches Paar ist 1600,-

13b(4)
**/*

   450,—

19P 7 Kr. mat tultramarin mit Wz. wei te Rau ten, 2x auf Ein schreiben-Brief aus MÜNCHEN 26.2.(75)
mit Ver suchs-R-Stem pel „Ein ge schrie ben No.“ an eine Mi li tär adres se in Metz, Ak.-Stem pel, Um-
schlag et was flec kig, Fotobefund Sem BPP

25Ya(2)
[

   100,—

20 21 23  24

20P 12 Kr. braun pur pur ge zähnt mit Was ser zei chen enge Rau ten, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit
Halb kreis stem pel, Fo to at test Sem BPP: „...Ta del los ge zähnt. Ein wand frei er hal ten!“ - schö nes
Stück die ser schwie rigen Marke! (1400,-)

26X #    400,—

21P 1 Mk vio lett mit Was ser zei chen Rau ten, all seits voll-bis breit ran di ges, un ge brauch tes Ka bi nett -
stück, Fo to at test Sem BPP: „...Ta del los er hal ten...Ein frisch- und farb tief er hal te nes Exem plar der
ungestempelt nicht häufigen Marke!“ (800,-)

30a  *    280,—
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Por to mar ken Bay ern

 19  22

22P 1 Kr. Por tomarke ge schnitten im senk rechten Paar mit oMR „28" auf por togerechtem
Pracht-Brief der 2. Ge wichtsstufe aus der Lo kalkorrespondenz aus AUGSBURG 3.6., Paar rechts
leicht be rührt, sonst voll randig bis breit randig im Schnitt, Fo tobefund Sem BPP - Ein heiten die ser
Marke auf Brief sind nicht häufig!

1(2) [    400,—

23P 1 Kr. Port marke ge zähnt mit Wasserzeichen enge Rau ten, bis auf klei nes Fleck chen ein wandfrei-
es, ge stem pel tes Pracht stück, Fo to be fund Sem BPP: „...Ta del los ge zähnt...“ - fei nes Stück die ser
nicht häu figen Marke (1000,-)

2X #    200,—

24P 1 Kr. Por to mar ke mit Was ser zei chen enge Rau ten auf Ka bi nett-Brief stück mit Ein kreis-Stem pel
„MÜNCHEN I 4.MAI“, Fo toattest Sem BPP: „...Tadellos ge zähnt. Ein wandfrei er halten, nicht re-
pariert“ - schö nes Stück die ser nicht häufigen Marke! (1000,-)

2X ]    300,—

Deut sches Reich

25P Vi ne ta-Pro vi so ri um, hal bier te 5 Pf. Ger ma nia Reichs post (rech te Hälf te) mit vio let tem Hand stem-
pelaufdruck „3 PF“ auf kom plettem Streif band nach Telgte bei Münster mit Ent wertungsstem-
pel vom 10.7.01 der Ma ri ne schiffs post. Laut neue stem, aus führ li chem Fo to at test Mo zek war die
farbfrische Marke ge löst und re plaziert und hat eine waa gerechte Bug spur. (Kann man nur mit
großer Mühe über haupt erah nen!). Der deut liche und kla re Auf druck wird im At test her vorge-
ho ben und „Ein sehr sel te nes Ganz stück, ins be son de re in sei ner ori gi nä ren Ver wen dungs art als
Streifband.“ Ein At test Pfen ninger als „absolut einwandfrei“ liegt ebenfalls bei. Große Rarität!!!
(Mi. 22.000,-)

AI [   5000,—

26P 10 Pfg E.EL.P. Flug postmarke Rhein/Main auf ent sprechender Son derkarte mit 5 Pfg Ger mania
und Flug poststempel Darm stadt 23.6.12. nach Eber stadt, Fo toattest C. Brettl BPP: „....in ein-
wandfreier Qua lität“ - schö nes Stück die ser Seltenheit! (3000,-)

V [   1000,—

27P 10 Pfg und 20 Pfg E.EL.P. Flug postmarken un gebraucht mit laut Fo toattest C. Brettl BPP je weils
nur ge ringer Haft spur (10 Pfg auch et was hel ler Eck zahn), sonst ein wandfrei ohne Falz spur, un si-
gniert (1030,- für Falz)

V/VI  *    300,—
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 26  28

28P 20 Pfg E.EL.P. Flug postmarke Rhein/Main auf Son derkarte mit 5 Pfg Ger mania und Son derstem-
pel Frank furt 23.6.12, Kar te mit ra dierter Adres se und un ten mit Rand mängel, Mar ke ein wand-
frei, entsprechendes Fotoattest C. Brettl BPP - wäre ein LUXUS-Briefstück, lose 1800,-

VI [    500,—

29P 1 RM Zep pelin 1931, kom pletter post frischer Bo gen mit 50 Wer ten, 1x ge faltet und 4 Wer te mit
schwarzen Haft spuren, sonst Pracht (4500,-)

455(50)
**

  1000,—

 29  30

30P NOTHILFE-BLOCK 1933, ge stempelter Pracht-Block mit kla rer Ent wertung „BER LIN W 8 16.3.34,
laut neue stem Fo toattest A. Schle gel BPP ist der Block z. T. auf geraut und fleckig, sie he auch
Foto! (13.000,-)

Bl.2 #   3000,—

27  31

31P Be rufs stän de 1934, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Vie rer block satz ein heit lich aus der rech ten
un te ren Boge nec ke, un si gniert (2200,-)

556/64 (4)
**

   650,—
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Oze an ree de rei

32P 1916, 5 M bis 50 M Wertzeichen mit In schrift „Wertbrief-Beförderung“, kom pletter un ge-
brauchter Pracht satz, signiert Rohr (850,-)

3/8  *    250,—

33P 5 M bis 100 M Wert zeichen ohne In schrift „Wert brief-Beförderung“, kom pletter un gebrauchter
Ka bi nett satz mit meist kaum sicht ba rer Falz spur, sig niert (1900,-)

9/16  *    700,—
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Ma rien wer der

34  35

34P 80 Pfg Germania mit Oberrand als Probedruck mit rotem Auf druck auf über frankiertem Ein -
schreiben-Brief mit Zu satzfrankatur aus MARIENWERDER 20.4. nach Ma rienburg, Ak.-Stem pel.
Umschlag mit Spu ren und un ten links mit kleinen Auf kleber, Mar ken ein wandfrei mit Fo tobe-
fund Dr. Klein BPP, der den Probedruck als NEUDRUCK be zeichnet, un gewöhnliches Stück!
(500,- schon für lose Marke)

19P [    150,—

Me mel
35P 15 C. bis 60 C. Lo kal aus ga be der deut schen Ver wal tung, je weils im post fri schen, waa ge rech ten

Kabinett-3er-Streifen mit den Auf drucktypen I, II und III kom plett, sig niert Dr. Pe tersen BPP
I/IV-I/III  **    100,—

Böhmen und Mähren

36P HEY DRICH-Sonderblock mit Nr. 599, post fri sches Pracht stück mit mi ni ma len Ein schrän kun gen,
ent spre chen des Fo to at test Pae tow BPP, dazu die Schutz hül le (lä diert) mit glei cher Num mer - in
dieser Form nicht häu fig im An gebot und ein Schaus tück für jede Samm lung! (20.000,-)

Bl.I  **   5000,—
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The re siens tadt
37P The re siens tadt-Zulassungsmarke, post fri sches Ka bi nett stück mit rech tem Rand, sig niert Pae tow

BPP
Z1  **    140,—

 38  39

38P Zu las sungs mar ke für Pa ket in das KZ The re siens tadt, post fri sches Ka bi nett stück aus der Bo-
genecke, im Rand mit klei nem Pa pier falz auf ent spre chen den Vor druck blatt des Äl tes ten rat der
Juden in Prag zur Ab holung die ser Mar ke, wie üb lich Falt spuren und oben im Rand mit Män geln,
sonst fei ne Kom bi na ti on!

Z1  **/[    150,—

39P Pa ket-Zulassungsmarke im post fri schen Ka bi nett-Viererblock aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke,
u.a. sig niert Mahr BPP - als Einheit nicht häu fig!

Z1(4)  **    500,—

40  41

40P Theresienstadt-Zulassungsmarke in braun als Sou venir-Block für Rote Kreuz-Delegationen mit 4
Wer ten un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi (wie ver aus gabt), Fo to at test
Paetow BPP: „...Der Block ist ein wandfrei!“

Z1Block
(*)

   250,—

41P Theresienstadt-Zulassungsmarke in schwarz als Sou venir-Block für Rote Kreuz-Delegationen mit
4 Wer ten un ge zähnt, un ge brauch tes Pracht stück ohne Gum mi (wie ver aus gabt), Fo to at test Pae-
tow BPP: „...Der Block ist bis auf ein paar schwa che, be deutungslose Wellen im obe ren Be reich
des Blocks ein wandfrei!“

Z1Block
(*)

   200,—
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Mäh risch-Ostrau

 37  42  43

42P 50 H bis 20 Kc. Flugpostmarken mit Auf druck, kom pletter un gebrauchter Pracht satz (meist ent -
falzt), 10 Kc. mit Was serfleck in der Zäh nung oben, alle Wer te sig niert Pae tow BPP - nicht häu fig!

20/27  *    350,—

43P 50 H und 1 Kc Ma saryk-Kinderhilfe mit Auf druck, 2 un gebrauchte Ka binettstücke (ent falzt), sig -
niert Pae tow BPP

28/29  *    100,—

In sel Brac

44P 2 Kune bis 50 Kune Auf druckmarken, kom pletter un gebraucht/postfrischer Satz, 2 Werte mit
Stockpunkten, sonst fei ner Satz, u.a. sig niert und Be fund Lu din, 2000,-

1/6  **/*    400,—

Flä mi sche Le gi on
45P Sym bo li sche Dar stel lun gen, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Kleinbogensatz mit 4 Wer ten I/IV (4)  **    100,—

45  46

46P 1943, Kai ser bild nis se, kom plet ter post fri scher Klein bo gen satz mit je weils 4 Wer ten, eine Mar ke
rückseitig fle ckig, sonst Pracht (im Rand teils fle ckig) (500,-)

IX/XIV (4)
**

   150,—

47P Sol da ten und Flug zeu ge ge zähnt, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Kleinbogensatz mit je weils 4
Wer ten (2000,-)

XV/XIX
A(4)  **

   650,—

47 48 49

48P LANGEMARK-Aufdruckwert im post frischen Klein bogen mit 4 Werten, leicht an getrennt und im
Rand Bug spu ren, Mar ken in ein wand frei er Ka bi net ter hal tung! (600,-)

XXA(4)  **    180,—

Wal lo ni sche Le gi on
49P Le gio nä re, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Kleinbogensatz mit 4 Wer ten (450,-) I/IV (4)  **    150,—
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Dä ni sche Le gi on
50P 1944, 25 Öre bis 1 Kr Feld post mar ken der dä ni schen Le gi on, kom plet ter post fri scher Ka bi nett -

satz mit 3 Werten, un signiert, (900,-)
I/III  **    300,—

 51  52  57

51P 1944, 25 Öre bis 1 Kr. Feld postmarken der dä nischen Le gion, je weils im postfrischen Ka bi-
nett-Heftchenblatt mit 4 Werten, dazu das Mar kenheftchen mit Klam mer, in dieser Form selten!

I/III (4)  **   1200,—

52P 50 Öre Kom mandeur „Schal burg“, 2 Wer te im senk rechten post frischen Ka bi-
nett-Zusammendruck mit Rand oben und un ten, sig niert

IV/V  **    800,—

Estland — Elwa
53P 3 Kop. Frei mar ke un ge zähnt mit Hand stem pel auf druck „Ees ti Post“, post fri sches Ka bi nett stück

mit Fo toattest Dr. Klein BPP: „...ist echt und ein wandfrei!“ (600,-)
3  **    200,—

 50  54

54P 5 Kop. bis 20 Kop. Freimarken mit Hand stempelaufdruck „Ees ti Post“, 4 post frische Ka binettstü-
cke, sig niert Klein BPP (770,-)

5/8  **    250,—

55P 50 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck „Ees ti Post“, post fri sches Pracht stück, be stens sig-
niert Klein BPP (450,-)

10  **    150,—
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53 55 56

56P 60 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck „Ees ti Post“, post fri sches Ka bi nett stück, sig niert
Klein BPP (450,-)

11  **    150,—

57P 3 Kop. grün mit Hand stem pel auf druck „Ees ti Post“, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand
(dort 2. Hand stempelabdruck), Fo toattest Dr. Klein BPP: „...ist echt und ein wandfrei!“ - in teres-
san te Kom bi na ti on und auch de ko ra ti ves Stück! (2200,- +)

12  **    750,—

Moi sa kü la

 58  59  60  61  62  63

58P 10 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck „VABA EESTI“, post fri sches Pracht stück, mi ni mal
höher sig niert Klein BPP (400,-)

1  **    100,—

59P 20 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck „VABA EESTI“, post fri sches Ka bi nett stück, sig niert 
Klein BPP (250,-)

2  **    100,—

60P 60 Kop. mit Hand stem pel auf druck „VABA EES TI“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Dr.
Klein BPP: „...ist echt und ein wandfrei!“ - sel tene Mar ke! (1000,-)

3  **    350,—

61P 1,20 Kop auf 1 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, sig niert
Klein BPP (500,-)

4  **    170,—

62P 1.20 auf 3 S dun kel röt lich oran ge, post fri sches Pracht stück mit mi ni ma len Eck zahn bug, laut Fo-
toattest Krisch ke BPP ist die Er haltung ein wandfrei, sehr sel tene Mar ke, Auf lage nur 80 Stück!
(3800,-)

5  **   1000,—

63P 1,20 auf 5 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, sig niert Klein
BPP (400,-)

6  **    140,—

Oden päh
64P 30 + 30 K Freimarke in Type II ge zähnt, post frisches Ka binettstück, signiert (350,-) 2AII  **    120,—

65P 30 + 30 K Frei marke in Type I un gezähnt, post frisches Ka binettstück, signiert (1000,-) 2IB  **    350,—

Per nau

64 65    66

66P 50 Kop. Frei mar ke mit Auf druck in Haupt ty pe I, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Dr.
Klein BPP: „...ist echt und ein wandfrei!“ - schö nes Stück die ser sel tenen Mar ke! (3600,-)

10I  **   1200,—

Fran zö si sche Legion
67P Eis bär-Blockausgabe der Frei wil li gen Le gi on un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, un sig niert -

schö nes Stück die ser Sel ten heit! (1800,-)
Bl.I U  **    600,—

68 1942, 2 Flug post vig net ten mit Auf druck, je weils im kom plet ten post fri schen Bo gen (Falt spu ren
und teils an getrennt), Mar ken ein wandfrei, da bei Plat tenfehler V/VI „ohne Ak zent auf E von
SPECIAL“, ca. 1050,-

IV/V (25)
**

   250,—
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Dün kir chen

   69 70  72

69P 40 C. vio lett im senk rech ten, post fri schen Ka bi nett-Paar mit Auf druck ty pe II, sig niert (750,-) 1II  **    250,—

70P 50 C. rot im senk rechten, post frischen Ka binett-Paar mit Auf drucktype II, sig niert (750,-) 2II  **    250,—

71P 50 C. blau im senkrechten Paar mit Auf drucktype I auf Brief aus ARNEKE 3.8.40 nach Dün kir-
chen, Ak.-Stem pel, sig niert Pi ckenpack BPP (350,-)

3I [    150,—

72P 50 C. blau im senkrechten, post frischen Ka binett-Paar mit Auf drucktype II, sig niert 3II  **    120,—
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St. Na zai re

67  73

73P 50 C. und 2 Fr. Frei marken der Han delskammer, je weils im kom pletten Ka binett-Bogen zu 10
Marken, un gebraucht ohne Gum mi, da bei 2 Fr. in der selteneren 1. Auf lage, sig niert und Fo toat-
teste Tust BPP (4000,-)

1/2 (10)
(*)

  1200,—

74P 50 C. und 2 Fr. Frei mar ken der Han dels kam mer, 2 un ge brauch te Ka bi nett stü cke ohne Gum mi 1/2a  (*)    130,—

75P 50 C. und 2 Fr. Frei mar ken der Han dels kam mer un ge zähnt, 2 un ge brauch te Ka bi nett stü cke mit
rechtem Rand, ohne Gum mi wie ver ausgabt, Fo toattest Krisch ke BPP: „...die Er haltung ist ein -
wand frei!“ (2200,-)

1/2aU  (*)    700,—
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Ge ne ral gou ver ne ment

 76   77

76P 1 Zl Ko per ni kus, un ge zähn ter Pro be druck ohne Auf druck auf gelb li chem Pa pier ohne Gum mi,
Ka bi nett stück aus der rech ten obe ren Bo ge ne cke!

104P3  (*)    100,—

77P 1 Zl. Ko per ni kus ohne Da ten ein druck , un ge zähn ter Pro be druck in Ori gi nal far be auf gelb li chem
Papier im kom pletten post frischen Klein bogen mit 10 Wer ten. Der Mi chel-Spezial 2007 in sei ner
gren zen lo sen Weis heit kennt kei nen Pro be druck ohne Da ten ein druck, wäh rend die Aus ga be
2006 als 104PII ei nen un ge zähn ten Pro be druck ohne Da ten ein druck auf führt, al ler dings nur
ohne Gum mi. Uns ist die se Ausgabe be kannt, al lerdings ha ben wir noch nie ei nen die ser Klein -
bo gen mit Gum mi ge se hen. Der Klein bo gen hat rück sei tig ei ni ge wohl her stel lungs be ding te
Spu ren im Gum mi, au ßer dem gibt es auf ei ner Mar ke ei nen mar kan ten kreis för mi gen Dru ckaus -
fall, der wohl von ei nem Pa pierdefekt vor dem Druck ver ursacht wur de. In je dem Fall mit Gum mi
eine gro ße Sel tenheit! (Michel 2006 für schon für (*) 2000,-)

104PKB
**

   700,—

78P 6 Gr bis 40 Gr. Pu chin ger-Ausgabe, kom plet ter post fri scher Ka bi nett satz die ser nicht ver aus gab -
ten Se rie, un sig niert (1300,-)

I/III  **    400,—

Litz manns tadt Ghet to post

 78   79

79P 5 Pfg zinn ober und 10 Pfg oliv grün der 1. Aus gabe für die lo kale Post im Ghet to, 2 un gebrauchte
Ka bi nett stü cke auf Kar ton pa pier ohne Gum mi, sig niert und Be fund T. Gry zewski (1150,-)

I/II a  (*)    350,—

80   81

80P 5 Pfg zinn ober im waa ge rech ten Ka bi nett-Kehrdruckpaar, un ge braucht auf Kar ton pa pier ohne
Gummi, sig niert Jung johann BPP - in die ser Form sel ten! (1800,-)

IKehr druck 
(*)

   600,—

81P 10 Pfg oliv grün auf wei ßem Pa pier, un gebrauchtes Pracht stück mit lin kem Rand, ohne Gum mi
wie ver ausgabt, sig niert T. Gry zewski (700,-)

IIby  (*)    200,—
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 82  83

82P 10 Pfg oliv grün auf bräun lichem Pa pier, un gebrauchtes Pracht stück ohne Gum mi, wie ver aus-
gabt, sig niert T. Gry zewski (700,-)

IIz  (*)    200,—

83P 5 Pfg bis 20 Pfg Freimarken der 2. Aus gabe für die lo kale Post im Ghet to, kom pletter un ge-
brauchter Ka binettsatz mit 3 Werten, je weils mit rechtem Rand, 2x un gebraucht ohne Gum mi,
1x post frisch (wie verausgabt) (300,-)

III/V  **/(*)    100,—

War schauer Auf stand

84P 1944, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Satz der nicht ver aus gab ten Mar ken mit Hand stem pel -
auf druck „POCZTA PO LO WA / 1-VIII-1944/ WAR ZA WA“ auf der Hit ler kopf aus ga be in vio lett auf
10 Wer ten, sig niert und Fo to at test Pe tri uk BPP (2500,-)

  **    650,—

85P 1944, Aus ga be „POCZTA POLOWA AK“ „Auf stän di sche vor Frei heits son ne“, 4 un ge brauch te
Pracht-Werte ohne Gum mi in den Far ben, rot, braun, grün und grau braun, u.a. sig niert  E.
Krawczyk (1000,- +)

  (*)    300,—

Ko tor

  86  90

86P 0,50 Lire auf 10 C. Frei marke mit Pro beaufdruck in schwarz, post frisches Ka binettstück mit Fo to-
attest Bru nel BPP: „...Die Er haltung ist ein wandfrei!“ - sel tene Mar ke mit ei ner Auf lage von ver -
mutlich nur 50 Stück! (1500,-)

1P  **    500,—

87P 10 Rpf bis 80 Rpf Pro bedrucke für eine ge plante Frei markenserie in den Far ben braun lila, dun kel-
grün, oliv, lil ab raun, blau und dun kel braun, 6 post fri sche Ka bi nett stü cke mit Fo to at test Krisch-
ke: „...die Er hal tung ist ein wand frei!“ (6600,-) (Foto sie he Um schlag rück sei te!)

I/VI  **   2000,—
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88P 15 Rpf, 50 Rpf und 80 Rpf Pro bedrucke für eine ge plante Frei markenserie in der Far be grün mit
auf ge hell tem Hin ter grund, 3 post fri sche Ka bi nett stü cke un sig niert mit Fo to at test Bru nel BPP:
„...die Er hal tung ist ein wand frei!“ (8400,-) (Foto sie he Um schlag rück sei te!)

VII/IX  **   2500,—

Kur land
89 1945, Auf druckmarken 6 auf 10 Pfg, 6 auf 20 Pfg und 12 Pfg Feld post-Zulassungsmarke durch -

stochen, je weils im postfrischen Druckbogen bzw. Bo genteil zu je weils 50 Marken, da bei Nr. 3
mit Fo toattest Pi ckenpack und Nr. 4 B signiert, we nig Wer te mit Ein schränkungen, sonst Pracht,
Ka ta log wert für bil ligs te Type schon 3200,-

2/4B(50)
**

   650,—

Lai bach
90P 1945, Bild nisse verdienter Slo wenien, nicht ver ausgabte Se rie in der Far be blau mit 6 un gezähn-

ten, post fri schen Ka bi nett stü cken, un sig niert (250,-)
I/VIB  **    100,—

Li tau en

  91   92   93  94  95

91P 80 Kop. Nordpolflug mit Auf druck „VILNIUS“ und Auf druckabart „Ker be im obe ren S-Bogen“,
post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand frei post-
frisch!“ (500,-)

17III  **    150,—

92P 1 Rbl. Rote Ar mee mit grü nem Auf druck „VIL NI US“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test
Bender BPP: „...Die Erhaltung ist ein wandfrei post frisch!“ (1200,-)

18  **    400,—

Al sed ziai
93P 80 K Son der mar ke Nord pol flug mit Hand stem pel auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit

leich ter Falz spur, Fo to at test Krisch ke BPP: „....die Er hal tung ist ein wand frei“ - sehr sel te ne Mar-
ke! (6000,- für **)

9  *   1000,—

Pa ne ve zys
94P 15 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der

BPP: „....Die Erhaltung ist ein wandfrei!“ (450,-)
2  **    150,—

95P 30 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der
BPP: „....Die Erhaltung ist ein wandfrei!“ (450,-)

3  **    150,—

Ra sei niai

96 97 98  99

96P 80 Kop. Nord pol flug mit Auf druck ty pe III, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der BPP:
„...Die Er hal tung ist ein wand frei post frisch!“ (850,-)

8  **    270,—
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Ro kis kis
97P 2 Kop Freimarke mit ro tem Auf druck in Type III, post frisches Ka binettstück mit Fo toattest Bender

BPP: „...Die Erhaltung ist ein wandfrei post frisch“ - schö nes Stück die ser pos talisch nicht mehr zu
Ver wen dung ge kom me nen Mar ke! (1500,-)

IbIII  **    350,—

Tel siai
98P 80 Kop. Nord pol flug mit Auf druck ty pe III und Auf druc ka bart „Tel si al statt Tel siai“ (Bo gen feld 19

der 2. Auf la ge), post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der BPP: „...Die Er hal tung ist ein-
wandfrei post frisch“ - die Auf lage die ser Ab art be trägt nur 13 Stück!

8IIIc  **    200,—

99P 80 Kop. Ma ja kowski mit Auf druck ty pe II, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der BPP:
„...Die Er haltung ist ein wandfrei post frisch“ - Auf lage in Type II nur 120 Stück!

9II  **    600,—

100 101  102

100P 15 Kop. Land wirt schafts aus stel lung mit Auf druck ty pe III, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem
Rand, Fo to be fund Ben der BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand frei post frisch!“

12III  **    150,—

101P 30 K. Land wirt schafts aus stel lung mit Auf druck ty pe III und Auf druc ka bart „Tel si al statt Tel siai“
(Bo gen feld 11 der 2. Auf la ge), post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Ben der BPP: „...Die Er-
haltung ist ein wandfrei post frisch...Die Auf lage die ser Ab art be trägt nur 40 Stück!“

14IIIc  **    300,—

Za ra sai
102P 5 Kop. Frei marke mit Auf druck in der Far be braun lila (Auf drucktype I vom Druck feld 4), post fri-

sches Pracht stück mit we ni gen, al ters be ding ten Bräu nungs punk ten, ent spre chen des Fo to at test
Ben der BPP: „...Die sons ti ge Er hal tung ist ein wand frei!“, fei nes Stück die ser sel te nen Mar ken,
nur we nige Stü cke be kannt! (2500,- für **)

1bI  **    350,—

Mon te ne gro

103  104

103P 5 Lire Frei mar ke mit Auf druck (Bo gen feld 9), post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel
BPP: „...Die Erhaltung ist ein wandfrei!“ (500,-)

14  **    150,—

104P 10 Lire Flug post mar ke mit Auf druck (Bo gen feld 7), post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test
Brunel BPP: „...Die Er haltung ist ein wandfrei“ - schö nes Stück die ser im mer ge suchten Mar ke!

19  **   1600,—
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Ples kau

105 106  107

105P 20 Kop. auf 1 Pfg Hin denburg mit Hand stempelaufdruck in schwarz, post frisches Ka binettstück
mit Fo to at test Zi rath BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand frei!“ (650,-)

1a  **    200,—

106P 20 auf 1 Pfg Hin denburg mit Hand stempelaufdruck in rot, post frisches Pracht stück mit klei nem
Fleck oben rechts (Fremdfarbe), sonst einwandfrei, et was hö her sig niert Zi rath BPP (500,-)

1b  **    100,—

107P 20 Kop. auf 3 Kop. Frei mar ke un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Zi rath BPP:
„...Die Er haltung ist ein wandfrei!“ - sehr schönes Stück! (1100,-)

3  **    350,—

108P 20 K bis 60 K Frei mar ken und Stadt kin der gär ten, 7 ver schie de ne post fri sche Klein bo gen mit je-
weils 10 Marken, da bei alle Pa piersorten und Far ben inkl. Nr. 12xa,12xb und 12ya, teils klei ne
Rand spu ren, Mar ken Pracht, Ka ta log wert nur für Mar ken ohne Plat ten feh ler 2180,-

10/12 x/y
KB   **

   600,—

 109  110

109P Hil fe für Stadt kin der gär ten-Block mit Was ser zei chen 1 ste hend, un ge brauch tes Pracht stück, For-
mat ca. 122x164 mm, im Rand mit Knit ter, sonst ein wandfrei, sig niert (1200,-)

Bl.1X  (*)    300,—

110P Hil fe für Stadt kin der gär ten-Block mit Was ser zei chen 1 lie gend, un ge brauch tes Pracht stück, For-
mat ca. 121x161/162 mm und im Rand 2 kaum sichtbare Knit ter, sonst ein wandfrei, sel ten!
(2500,-)

Bl.1Y  (*)    600,—
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111P 60+40 K Stadt kin der gär ten dun kel braun un ge zähnt, kom plet ter post fri scher Ka bi -
nett-Kleinbogen mit 10 Wer ten, da bei auf Feld 10 mit Plat tenfehler „X statt K in PSKOW“, je der
Wert sig niert Dr. Rom mers kir chen BPP

16B(10)
**

   350,—

 112  113

112P Ro tes Kreuz-Block un ge zähnt, post frisch mit Rand män geln, Mar ken ein wand frei, For mat ca.
120x160 mm, Ka talogwert für Mar ken 640,-

Bl.2  **    180,—

113P Rotes Kreuz-Block un gezähnt mit zu sätzlichem ro tem Kreuz über dem brau nen Kreuz, post fri-
sches Pracht stück mit Ori gi nal gum mi (un ten her stel lungs be ding te gum mi freie Stel le) und Was-
serzeichen LI GAT. Der Block hat 3 senk rechte Büge, sonst ein wandfrei, ent sprechendes
Fotoattest Zi rath BPP - fei nes Stück die ser Sel tenheit, Auf lage nur 100 Stück! (6000,-)

Bl.2I  **   1500,—
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 108 114

114P Ro tes Kreuz-Block auf wei ßem Pa pier, post frisch mit klei nem Gum mi fleck vor der sei tig, da für mit
in ter es san ter Ver zäh nung, die un te ren Mar ken sind da durch teils un ge zähnt, For mat ca.
114/153 mm (450,- +)

Bl.4  **    150,—

Lja dy

115 116 119  120

115P 60 auf 1 Pfg Hin den burg mit Hand stem pel auf druck in schwarz vio lett, un ge brauch tes Ka bi nett -
stück ohne Gum mi, ent spre chen des Fo to at test Zi rath BPP - sel te ne Mar ke mit ei ner Auf la ge von
nur 200 Stück! (1200,-)

1b  (*)    400,—

Alex an ders tadt
116P 1,50 Rbl. auf 10 Kop. Frei mar ke mit Hand stem pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to -

attest Zi rath BPP: „...Die Er haltung ist ein wandfrei!“ (650,-)
1  **    200,—

117P 1 Rbl auf 10 K. Frei marke mit Hand stempelaufdruck in Type III, Ka binettstück auf Brief stück mit
stummen Stem pel vom 12.5.42 und L1 „Alexanderstadt“, Fo toattest Zi rath BPP und Krisch ke
BPP: „...die Er haltung ist ein wandfrei“ - ex trem sel tene Mar ke, bis 1991 nur 3 ge stempelte Stü -
cke be kannt! (30.000,-)

2III ]   7500,—

 117 118

118P 1.50 Rbl. auf 5 K Frei marke mit Hand stempelaufdruck in Type III, post frisches Pracht stück mit lin -
kem Rand (vor ge fal tet) und bild sei tig nicht sicht ba rem Gum mi bug, laut Fo to at test Zi rath und
Krisch ke BPP her stel lungs be dingt, fei nes Stück die ser Sel ten heit mit ei ner Auf la ge von ver mut -
lich nur 15 Stück, wo bei bis 1996 nur 9 Stück be kannt wur den! (30.000,-)

3III  **   7500,—

119P 1,50 Rbl. auf 10 Kop. Frei mar ke mit Auf druck ty pe III, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test
Zirath BPP: „....Die Er haltung ist ein wandfrei!“ - schö nes Stück! (1300,-)

4III  **    400,—

22



120P 2 Rbl auf 5 K. Frei marke mit Hand stempelaufdruck in Type III, un gebrauchtes Pracht stück mit
leich ter Falz spur, Fo to at test Zi rath (2000,- für **)

8III  *    400,—

121P 3 Rbl. auf 20 K Frei marke grün mit Hand stempelaufdruck in Type III, post frisches Pracht stück mit
Un ter rand (vor ge fal tet) und in für die se Mar ke ty pi scher un re gel mä ßi ger Zäh nung, Fo to at test
Krischke BPP: „....Die Er haltung ist ein wandfrei...ist erst das 8. Exem plar (1985)“ - kaum ein mal
an ge bo te ne Sel ten heit! (15.000,-)

9  **   4500,—

122P 3 Rbl. auf 1 Rbl dun kelblau mit Was serzeichen 7 und Hand stempelaufdruck in Type III, un ge-
brauchtes Prachtstück mit Fo toattest Zirath BPP (2400,- für **)

12YIII  *    400,—

 122  123 124

123P 5 Rbl auf 10 K Son dermarke mit Hand stempelaufdruck in Type III, post frisches Pracht stück, Fo to-
attest Zi rath BPP: „...hat ei nen ech ten Auf druck und kei ne Män gel“ - schö nes Stück die ser Sel -
ten heit! (13.000,-)

13III  **   3500,—

124P 5 Rbl auf 40 Kop mit Auf drucktype III, post frisches Pracht stück mit klei nen Ein schränkungen
(Bug spur und we ni ge brau ne Zäh ne im un te ren Be reich), ent spre chen des Fo to at test Zi rath BPP,
feines Stück die ser nicht häu figen Mar ke! (2000,-)

14III  **    500,—

125P 10 Rbl auf 1 Rbl rot/schwarz mit Handstempelaufdruck in Type II, postfrisches Pracht stück mit
her stel lungs be ding ten leich ten Bo gen bü gen und rück sei tig öl hal ti ge Fle cken der Auf druck far be, 
schö nes Stück die ser Sel ten heit, ent spre chen des Fo to at test Krisch ke BPP (30.000,-)

16  **   7500,—

Sar ny
126P 1941, 50 Kop dun kelblau, 1.50 Krb hell braun und 3 Krb hell grau ge zähnt, 3 un gebrauchte Ka bi-

nett stü cke ohne Gum mi, un sig niert (1820,-)
1/3A  (*)    500,—

126 127

127P 1941, 50 Kop dun kelblau, 1.50 Krb hell braun und 3 Krb hell grau ge zähnt und mit rotem Auf -
druck, 3 un ge brauch te Ka bi nett stü cke ohne Gum mi, sig niert (500,-)

4/6A  (*)    150,—
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Sü du krai ne

128 130

128P Bäuerin mit Ge treidegarbe, kom pletter Satz mit 7 Wer ten, un gebraucht ohne Gum mi, wie ver -
ausgabt  (1700,-)

1/7  (*)    550,—

Nor du krai ne

129P Ge biets kom mis sar Lu boml, kom plet ter un ge brauch ter Pracht satz ohne Gum mi, wie ver aus gabt, 
un sig niert (900,-)

8/11  (*)    300,—

130P 6 Pfg Wla dimar-Wolynsk in kom pletten Ka binett-Bogen mit 15 Wer ten, un gebraucht ohne
Gummi, wie ver ausgabt, jede Mar ke sig niert Pic kenpack, als Ein heit nicht häu fig (2100,-)

12(15)  (*)    500,—

131P Ge biets kom mis sar Wla di mir-Wolynsk, kom plet ter un ge brauch ter Pracht satz ohne Gum mi, wie
ver aus gabt, un sig niert (900,-)

12/15  (*)    300,—

132P GO RO CHOW, 12 + 38 Pfg Frei mar ke ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi (wie
verausgabt) mit Fo toattest Zi rath BPP: „...Die Er haltung ist ein wandfrei und die Zäh nung ist für
die se Aus ga be ty pisch!“ - schö nes Stück die ser schwie ri gen Mar ke! (2000,-)

16A  (*)    700,—
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 132 133

133P GO RO CHOW 12 + 38 Pfg Frei mar ke ge zähnt im waa ge rech ten Kehr druck paar, un ge brauch tes
Ka bi nett stück ohne Gum mi (wie ver aus gabt) mit Fo to at test Zi rath BPP: „...Die Er hal tung ist ein-
wandfrei. Die Zäh nung ist für die se Ausgabe ty pisch!“ - nur we nige Paa re be kannt! (6500,-)

16AKW
(*)

  2000,—

134P Gorochow, kom pletter post frischer Pracht satz, Höchstwert auf y-Papier, sonst x-Papier, un sig-
niert (600,-)

17/20  **    200,—

135P Luboml, kompletter postfrischer Pracht satz, Höchstwert auf y-Papier, sonst auf x-Papier, un sig-
niert (600,-)

21/24  **    200,—

136P Wla di mir-Wolynsk, kom plet ter post fri scher Pracht satz auf x-Papier, un sig niert (600,-) 25/28  **    200,—

Zan te
137P 25 C. grün, 50 C. hellviolett und 50 C. dun kelbraun mit rotem Hand stempelaufdruck, 3 post fri-

sche Ka bi nett stü cke mit Fo to at test Bru nel BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand frei!“ (420,-)
1/3II  **    150,—

Zara

137  138  139  140  141

138P 10 C. Freimarke mit kopf stehendem Auf druck in Type I mit Auf druckabart „un ten offenes D in
Deut sche“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand -
frei“ - sel tene Mar ke mit ei ner Auf lage von nur 4 Stück!

2IdK  **    300,—

139P 20 C. Freimarke mit kopfstehendem Auf druck in Type I mit Aufdruckabart  l)  „Kerbe im Anstrich
des B von Be set zung“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP: „...Die Er hal tung ist
einwandfrei“ - Auf lage die ser Ab art nur 5 Stück!

4I I K  **    500,—
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140P 35 C. Frei mar ke mit Auf druck ty pe I, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP: „...Die
Er hal tung ist ein wand frei!“

7I  **    120,—

141P 1 Lire Freimarken mit kopfstehendem Auf druck in Type I mit Aufdruckabart  l) „Kerbe im An-
strich des B von Be setzung“, post frisches Ka binettstück mit Fo toattest Bru nel BPP: „....Die Er hal-
tung ist ein wandfrei....Die Auflage der Ab art be trägt nur 3 Stück!“ - sehr sel tene Mar ke!

9I I K  **    500,—

142P 2,55 Lire Frei mar ke mit Auf druck ty pe II, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP:
„...Die Er hal tung ist ein wand frei!“ (420,-)

13II  **    150,—

 142  143  144  145

143P 3,70 Lire Frei mar ke mit Auf druck ty pe II, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP:
„...Die Er haltung ist ein wandfrei...Die Auf lage in Type II beträgt nur 320 Stück“ - sel tene Mar ke!
(2600,-)

14II  **    900,—

144P 10 Lire Frei mar ke mit Auf druck ty pe I, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Bru nel BPP:
„...Die Er hal tung ist ein wand frei!“ (1800,-)

16I  **    600,—

Zara Por to
145P 5 C. bis 5 Lire Port marken mit Aufdruck, kom pletter postfrischer Ka binettsatz, da bei die 2 Lire

mit Was ser zei chen Kro ne links lie gend, Fo to at test Bru nel BPP: „...Die Er hal tung ist ein wand frei!“ 
(5000,-)

1/11  **   1500,—

Feld post mar ken

 146 147

146P 1945, Zu lassungsmarke für Feld postpäckchen „ Feld post 2 Kg auf 40 Pfg Hit ler“ auf kom plet-
tem Feld post päck chen-Adressenträgerteil mit 40 Pfg Hit ler und Hand roll stem pel „PFUL LIN GEN
9.2.“ an ei nen Ge freiten mit der Feld postnummer „26666", sehr sau bere Er haltung mit Fo toat-
test Zie rer

3 [   2500,—

147P 1943, TU NIS-Feldpostmarke im un gebrauchten Vie rerblock mit lin kem Rand (dort mit Falz, teils
an ge trennt), Mar ken mit post fri schem Ori gi nal gum mi und zum Teil leich ten Haft stel len, un sig -
niert

5a(4)  *    400,—
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 148  149

148P 1942, Pal menstempel „D.A.K. 1942" rückseitig auf Feld postbrief mit Norms tempel “d 13.8."
und 1x klar auf In halt, Ab sender mit Feld postnummer „13489", et was fle ckig

[    150,—

149P 1943, Pal menstempel klar auf Feld postbrief mit Norms tempel „d 19.3.3" nach Saar brücken,
rück sei tig mit Feld post num mer an ga be “34951 A", Fo to be fund Ver ein für Brief mar ken kun de
Mainz

[    150,—

150 151 152 153

150P Vu ko var In sel post-Aufdruck auf Päck chen zu las sungs mar ke durch sto chen, post fri sches Pracht-
stück mit Fo to at test Pe try BPP: „...bis auf eine di ago nal ver lau fen de Bu gan deu tung be fin det sich
die farb fri sche Zu las sungs mar ke in sehr gu ter Er hal tung, die schwie ri ge Tren nung des Durch sti -
ches ist gut ge lungen!“ - schö nes Stück die ser schwierigen Mar ke! (1800,-)

6  **    500,—

151P Kre ta In sel post-Aufdruck auf ge zähn ter Luft post zu las sungs mar ke, post fri sches Ka bi nett stück
mit Fo to be fund Pe try BPP: „...in ein wand frei er Er hal tung!“ (400,-)

7A  **    140,—

152P Rho dos In sel post-Aufdruck auf Päck chen zu las sungs mar ke durch sto chen, post fri sches Ka bi nett -
stück mit Fo to at test Pe try BPP: „...in ein wand frei er Er hal tung!“ (550,-)

9  **    180,—

153P Ag ra mer Auf druck auf Päck chen-Zulassungsmarke ge zähnt der Plat te II, post fri sches Ka bi nett -
stück mit Fo to at test Pe try BPP: „...in ein wand frei er Er hal tung!“ (700,-)

10AbII  **    250,—

154P Le ros In sel post-Handstempelaufdruck in schwarz blau vio lett auf ge zähn ter Luft post zu las sung-
mar ke, post fri sches Pracht stück und bis auf eine bild sei tig nicht sicht ba re Gum mi bug spur ein-
wand frei, ent spre chen des Fo to at test Pe try BPP - schö nes Stück die ser sel te nen Mar ke! (1800,-)

11AaII  **    500,—

155P 1945, U-Boot He la-Marke blau, un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gum mi mit rechtem Rand
(ge fal tet), sig niert Pi cken pack (280,-)

13b  (*)    100,—

154 155 156

156P 1943, KU BAN-Päckchen-Zulassungsmarke in Type I, un gebrauchtes Ka binettstück ohne Gum mi
(wie ver ausgabt) mit Fo toattest Zi rath BPP: „...Die Er haltung der Mar ke ist ein wandfrei!“ -
TOP-Stück die ser sel te nen Mar ke! (6000,-)

14I  (*)   2000,—
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157P 1943, KRIM-Päckchen-Zulassungsmarke in Type II a (kopfstehendes u als n nur in Rich tung) mit
Tei lab druck des Päck chen-Entwertungsstempel „Bei der Feld post ein ge lie fert“ als Ge fäl lig keits -
abschlag, Fotoattest Zi rath BPP: „...Die Er haltung der Mar ke ist ein wandfrei und die Zäh nung ist
für die se Ausgabe ty pisch!“ (1500,- +)

15IIa #    400,—

  157  158 159

158P OS LO-Zulassungsmarke für 1 Päck chen, un ge brauch tes Pracht stück mit Fo to at test Pi cken pack   *    300,—

Na tio na les In dien
159P 1943, 1 R+2 R In der mit Fah ne in den Far ben schwarz/oran ge/smaragdgrün, schwarz und

schwarz/oran ge, 3 post fri sche, un ge zähn te Ka bi nett stü cke (760,-)
VII,VIIa,VII
**

   250,—

Kriegs- und Propagandafälschungen

160P Deut sche Kriegs pro pa gan da fäl schun gen für Eng land, 8 ver schie de ne un ge brauch te Wer te ohne
Gummi, teils mit Rand, Pracht

1/8  (*)    200,—

161P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Sin ga po re“, kom-
pletter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVa
(*)

   200,—

162P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - St. Lu cia“, kom plet -
ter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten

9/14 IVb
(*)

   200,—
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163P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Bar ba dos“, kom-
pletter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVc
(*)

   200,—

164P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Ja mai ca“, kom plet -
ter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVd
(*)

   200,—

165P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Tri ni dad“, kom plet -
ter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVe
(*)

   200,—

166P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Ba ha mas-Is.“, kom-
pletter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVf
(*)

   200,—

167P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Ber mu da-Is.“, kom-
pletter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten, teils signiert

9/14 IVg
(*)

   200,—

168P 1/2 d bis 3 d Pro pa gan da fäl schun gen mit Auf druck „Li qui da ti on of Em pi re - Hong kong“, kom-
pletter un gebrauchter Prachtsatz ohne Gummi mit 6 Werten

9/14 IVh
(*)

   200,—

169P 6 Pfg und 12 Pfg Kriegs fälschung der Ame rikaner für Deutsch land, je weils im postfrischen  Bo -
gen zu 50 Wer ten, 12 Pfg rück seitig teils mit auch schwarzen Farb spuren, als Ein heit nicht häu -
fig, 4000,-

15/16 (50)
**

   800,—
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169 170

170P 12 Pfg Hit ler-Totenkopf mit In schrift „Fut sches Reich“, kom pletter post frischer Pracht-Bogen
mit 50 Wer ten, un signiert, 4000,-

17(50)  **   1000,—

171P 24 Pfg Ge ne ral von Witz le ben, bri ti sche Kriegs pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, post fri -
sches Ka bi nett stück

29  **    150,—

172P 2+3 Pfg „Sol dat mit ein geschlagenem Ge sicht“ und 12+6 Pfg „Himm ler sam melt für die Winter-
hil fe“, 2 bri ti sche Kriegs pro pa gan da fäl schun gen für Deutsch land im post fri schen Zu sam men -
druck, 1 Wert mit vorderseitigem Gum mifleck, sonst Pracht

30/31Zdr
**

   200,—

171 173 174

173P 12 Pfg „Himm ler fes selt Zi vi lis ten“, bri ti sche Kriegs pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, post-
fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand

32  **    200,—

174P 20 Gr Frank, bri ti sche Kriegs pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, post fri sches Ka bi nett stück,
sig niert Rich ter

33  **    500,—

KZ-Post

172 175

175P 1942, Kon zen tra tions la ger Nat zwei ler, Vor dru ckum schlag mit 7 Vor schrif ten, ge braucht mit 12
Pfg Hit ler aus ROT HAU 22.4. und La gerzenur-K1 nach Böh men und Mäh ren, gute Er haltung,
recht sel te nes La ger!

[    500,—

Bi zo ne
176P 2 Pfg bis 84 Pfg Zif fern mit Band auf druck, kom plet ter post fri scher Ka bi nett satz, un sig niert mit

neu es tem Fo to at test A. Schle gel BPP: „...Die Qua li tät ist ein wand frei!“ (500,-)
52/68I  **    150,—
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 176  177 178

177P 10 Pfg bis 84 Pfg Ziffern mit Netz aufdruck, 15 post frische Pracht werte, 24 Pfg Zahn fehler, ent -
spre chen der Fo to be fund Schle gel BPP: „..an sons ten ist die Qua li tät ein wand frei!“ (720,-)

54/68II  **    180,—

178P 1 Pfg bis 80 Pfg Zif fern mit Band- und Netz aufdruck, kom pletter Satz mit 18 Wer ten, bis auf 42
Pfg Band (ent falzt) in post fri scher Prach ter hal tung, 2 klei ne Wer te mit klei nen Ein schrän kun gen,
sonst ein wand frei, ent spre chen des Fo to at test A. Schle gel BPP (1800,-)

I/IX-I/II
**/*

   450,—

 179  180  181

179P 1 RM Zif fer mit Band aufdruck, post frisches Pracht stück, signiert Schle gel BPP (1200,-) AIX/I  **    350,—

180P 1 RM Ziffer mit Netz aufdruck, post frisches Pracht stück, signiert Schle gel BPP (500,-) AIX/II  **    150,—

181P 1 Mk bis 5 Mk Taube mit Netzaufdruck, kom pletter postfrischer Ka binettsatz mit 4 Werten, sig-
niert Schle gel BPP (800,-)

AI/IV-II  **    250,—

DDR — ZKD C

182P 1964, Lauf kon troll zet tel des ZKD für die Ver ei ni gung der Volks ei ge ner Be trie be, kom plet ter
postfrischer Pracht satz mit 84 Werten (2800,-)

31/45  **    700,—

ZKD D

183P 1965, 20 Pfg ZKD für ver trau li che Dienst sa chen schwarz auf hel li la ro sa mit Plat ten feh ler „feh-
lende Gran ne im Äh renkranz oben rechts“, postfrisches Ka binettstück ohne Sig natur - in die ser
Form sehr sel ten! (4500,-)

2I  **   1200,—
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Wir nehmen schon jetzt Einlieferungen wir unsere
100. Auktion — Jubiläumsauktion — im Mai 2008 an!

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf!
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Joachimstraße  7 • 53113 Bonn
Telefon 02 28 / 26 31 30 • Fax 02 28 / 21 33 81

http://www.reinhardfischerauktionen.de
E-Mail: reinhardfischer@fischerstampauction.com 

Auktion
am 17. November 2007,

12 Uhr in unseren eigenen Räumen


